IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIHDKRIZIE, LTOEEEIEEZ R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

» &
.\ 0—43—
KB 170 180 200
KB 180F 200F
KB 180H 200H

KB 150C 160C 170C

2019

KB00000

- 008


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 008


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




170 - 180 - 200
180F - 200F

K B 180H - 200H
150C - 160C - 170C

T Fv—EREH

— 168 —



Hattori
線

Hattori
線


R

170 - 180 - 200

180F - 200F
K 180H - 200H
150C - 160C - 170C
1 Fv—BREE 172
| SAEH Quy. unit
=ik | BHES| BEOI—F | B R B = el R R R (& =
RANK | REFNo, | CODEH. PART NAME DESCRIPTION | o | & | © PRICE
C 1 |288-0002|F+—4r—2 1711 23801001010
C 2 | 238-0005 7n‘/.l~9b/\“— 1111 23801002000
3 |901-0157(#ut M10x25 P15|6 |6 |6
4 [921-0010| S99 ¥ M10| 6 | 6| 6
C 5 |238-0011|¥¥—Hr—Rs¥yFv 1111 23801007000
c 6 |238-0008!F-vI¥rr—= 1|11 23801004000
7 |901-0106| Fnt M8x20 P15 |11|11[T1
8 |921-0008| 87wy M8 |[11|11{11
B 9 | 249-0013|F¥P—HN—sty ¥ 1011 24901012010
C | 10 |238-0012|F ¥ PF¥H,N— 1111 23801008000
11 | 912-0104|F aw Kb+ M8x20 P125| 8|8 [ 8
12 | 921-0008! Sy ¥+ ‘Mgl 8|88
c | 13 |249-0016| %4 ns—v SERE 24901015000
14 |936-1016|0Y ¥ P16 1111
15 | 945-0005| FLv7F3 7 PT3/8| 1|11
16 |945-0004| FL VY757 PT1/4{ 1|1 }]1
17 | 936-2145| Q) v ¥ Gl4s5| 2| 2| 2
C | 18 |235-0013| 7 v—arts Fua 23501009000
C | 19 |236-0002| 7v—4s84FL 1 23601011130
237-0002 y 1 23701011130
238-0015 w 1 23801011130
C | 20 |236-0004|7L—4s24FR 1 23601015120
237-0004 ” 1 23701015120
238-0021 ” 1 b
21 | 901-1751|Fn b M12x 30 P15 8T |16/|16[16 '
22 | 921-0012| S99 ¥« M12 16| 16|18 '
23 | 935-0214 |4 v —n TC 406212 1 {1 |1 ‘
24 |012-0037| ¥4 #65x#795(01,02,03,051.0 l
25 | 938-0089 | ~7 Y v 30208 | 1|11 }
C | 26 [238-0007;%+7 b 1111 )| 23801003010
27 | 9838-0089 | ~x7 Yy v/ 30208 1711
C 28 N #405 X #49 '
c 29 [238-0010|%H35— 1(1]1 23801006010

— 169 —


Hattori
テキストボックス


170 - 180 - 200

180F - 200F
K 180H - 200H -
150C - 160C - 10C
1 Fr-—E#HE 2/2
_ | &45E% Qty,/unit
L (RHERS| WHEOI—F | B & & e R iR AT s 2
RANK |REFNo | CODENo. PART NAME DESCRIPTION | o | = | © PRICE
C | 30 |238-0026|F+—18 111 23801019000
C | 31 |238-0032|F¥—2 1|11 23801025000
32 | 932-0832| =7y vrey gexsz|1 1|1
C | 33 |238-0029|%+—21 111 23801022000
C | 34 |238-0035|+¥—27 111 23801002800
C | 35 |288-0010|#3— 111 23801006010
36 | 938-0096 [ ~7 Yy 30308| 1|1 |1
C | 37 |238-0009|E=2vy 7 b 111 23801005010
C | 38 | t4r—B0rF| P=a v 111 14101021020
39 |938-0090| ~T Vs 30210 1|11
C | 40 |{012-0041| 4 #75%#89.5(0.1,02,03,05,10)
C | 41 |238-0039|~~nmysFy b egy| 1|11 23801032000
C i 42 |288=0013 | ~~n 1111 23801009000
43 | 938-0240 | ~T Uy v/ 6214RS| 1 1|1
44 |238-0040|% 35— 11 23801033000
C | 45 |236-0001|~~wyp7 b 1 23601010100
237-0001 " 1 23701010100
238-0014 " J 1 23801010100
46 |936-3145|0Y) v s145,1 | 1|1
3842 | 4850347 1 1 1
. (<] (=21 -
TEHRIZKB150C, 160C, 1T0CHABRTT © 0 O
c | 19 292-0010} 7 v—4seq 7L 1 29201011141
278-0002 ” 1 27801011141
279-0002 1 27901011000
c | 20 |292-0011| ¥ L—ss947R 1 29201015131
278-0018 ” 1 27801015131
279-0003 ” 1 27901015000
¢ | 45 |292-0001| ~~nv s 7 b 1 29201010130
278-0001 ” ] 27801010130
279-0001 e 1 27901010000

—170 — -



Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
38,42     4850347     ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ　　　　　　　　　　　　 1     1    1


170 - 180 - 200
180F - 200F

K B 180H - 200H
150C - 160C - 170C

F = v EREHED

2

—172—




170 - 180 - 200
180F - 200F

K 1680H - 200H
: 150C - 160C - 170C

2 FVEBHE 1/4

| &4E% Oty unit
Hip | RHES| MH|I—F (B & H =2l REOREE) g
RANK |REFN. | CODENa PART NAME  DESCRIPTION |& [& ]S PRICE
C 1 |238-0042 |F =¥y —RFb—} 1|11 23802001010
B 2 | 235-0017 | F= YhN—sy ¥ 1|11 23502003000
C 3 |238-0048 | F = vAst— 1|11 23802005010
C 4 |238-0083 | 277 79—1 1|11 23802016000
C 5 |238-0064|RAF7rF—2 111 23802017000
6 [901-0109| #a b M8x25 P125|11|11|11
7 [901-0110| Hu b M8x30 P125| 4 | 4|4
8 [921-0008| STy M8 |15|15|15
9 |914-0507| % b M8 P125|15[15[15
10 |953-0003 | # A Ad 4 v M20 P15 1|11
11 | 986-1016 | QY ¢ P16| 1| 1|1
B | 12 )| Fyvsv#ur M14x70 PL5| 1| 11 14102010000
141-0046
13 Fw b "M14 Pi5| 1| 1|1
14 [226-0001 v—ny .y M14| 1] 1]1
15 |945-0002] FL v 7357 PT1/8| 1| 1|1
16 | 945-0004 | FL Y754 PT1/4| 1| 1|1
17 |914-0021| 44 b M16 P15 .6T| 1| 1|1 24903006010
18 | 921-0016| 87 vy 7 CoMi6|1 |11
C | 19 |238-0057 | F¥Var—¥V 111 23802011000
20 [932-0628 | AFY v ISy #6x28|1|1;41
¢ | 21 |238-0086 |FvvavrL—t 1|1]1 23802010021
B | 22 |141-0083 |Fv¥avs4 bs ' 1|11 14105002020
23 | 907-0086 | vraiy M6x25 P10|2 | 2|2
24 |921-0006|S7 v ¥y ' Mé|2 |22
25 | 929-0011 | UF v b M6 P10|2 | 2|2
26 | 901-1751 | Kb M12%x30 P15 8T|6 | 6|6
27 |921-0012| ST v vy M12| 6| 6|6
28 | 938-0257 | ~7 YV 6310L |1 | 1|1
C | 29 |238-0045| XF =/ » 13 111 23802002100
30 | 940-0009 | 2 ¥ % , AWO09 |2 | 2|2
31 |939-0100| %7 % v b ANO9 |2 |22
C | 32 |238-0046| AF a2l v b 16 1|11 23802003100
33 | 944-0014 | F =¥ ' C#100404 )1 | 1|1

—173—



Hattori
テキストボックス


170 - 180 - 200
180F - 200F

K‘ 180H - 200H
160C - 180C - 170C

2 FzVEBE® 2/4
BoE% Gty /unit
B (A4E%) BEI-F |8 & @ e | BN .
RANK | REFNo. | CODEM PART NAME  DESCRIPTION | S | S |3 PRICE
34 |937-2110| Rt w7y v s H110| 1|1 |1
35 | 938-0257 | =T YV 6310L1 1 | 1|1
B | 36 |238-0050|F vy —2Y X 1011 23802006010
37 |901-0159 | #u b M10%x35 P15|2 |2 | 2 |
38 |921-0010| Svwvw M10|2 |22
39 | 914-0511] 7 v b M10 P1512 |2 |2
B | 40 |238-0059 |4y &—9HL 1111 23802013000
41 [921-0012| ST v vy “Miz| 22|
42 | 901-0657 | # b - M12x25 P15| 2|22
43 |935-0002 | ¥ v+~ QLF60,90,115185| 1 | 1| 1
C | 44 |238-0048 |75 v ¥ 47 bL 111 23802004000
B | 45 12380062 | 74— Fhwi—1L 111 23802015000
Cc | 46 |238-0053| 75¥Y¥+7 IR 1l1]1 23802008000
B | 47 |238-0061| 74 —FhyZ—R 1111 23802014000
48 |935-0002 | Y2 v4v—n QLF60,90,115185 | 1 | 1| 1
¢ | 40 |os0-00% R N 1011 23802007010
50 |938-0281|~7 vy 6210 1111
51 |937-2090 |2 by 7Y 2 Heo| 1|11
52 |940-0010| %24 % | aAwie | 1] 1|1
53 |939-0210{ 4+ » b AN10 )| 1)1 |1
B | 54 |105-0070 | #fi— b sty sty 1111 10502022000
C | 55 |230-0087 | 44—t Hov— 1011 23002009000
56 1921-0008| S7v 4 M8l 6|66
57 |901-0106 | #a b MBx20 P125| 6|6 |6
C | 58 |248-0007| va 24802005000
59 |901-1760 | Kk  MI12x35 P15 8T | 4|44
60 [921-0012|S 7w v+ Mi2| 4|44
61 [914-0014| Fy b M12 P15 6T| 4|44
B | 62 |238-0058 |4y &—u4R 1011 23802012010
63 |901-0657 | #a b M12x25 P15 | 2|22
64 |921-0012|S7y vy Mi2| 2! 2|2
65 |914-0513 |y b Mi2 P15| 2|22
B | 66 |248-0008|##—F¥a—xX 111 23603001010

—174—



Hattori
テキストボックス

kawaguchi
線


170 - 180 - 200

180F - 200F
K 180H - 200H
150C - 160C - 170C
2 Fx B 3/4
AAAK Oty /unit
E | AHES| BHA—-F (B & B sl e e n | e | g | R i =
RANK | REFNo, | CODEMNa PART NAME DESCRIPTION. | & | S | & | S| S o | S | PRICE
67 | 901-0159 | 4 b Mi10x35 P15|2 |2 |2|2]2|2|2
68 |921-0010|SV.w ¥+ M10{2 |2 |2|2/|2]|2]2
69 | 914-0511|% v b M10 P15 |2 |2 12 |2|2|2!2
C | 70 |236-0006|3—T ¥y 1 23603001010
237-0006 ” 1 1 1 23703001010
238-0065 " 1 1 1 23803001010
A 71 46692 FEYAL A2580L (202022 00A25801.020
46552 " E2510L 20|22 000E2510L00
46642 " E2495L 20|22 000E2495L10
A | 72 46691 |F#UAR A2580R 202022 00A2580R020
46551 # E2510R 20|22 000E2510R00
46641 " E2495R 20(22 000E2495R10
73 | 901-1961 | Kb M16%x40 P15 8T |8 |8 |8 |8 |8 24903004010
901-1858| »~ M16x35 P15 8T 8|8
74 | 921-0016| ST w¥e M16| 8|8 8. 8,888
75 Hv b M16x50 P15 8T |8 |8 |8 (8|8 |8 |8 4902050010
76 | 005-0042 [| ST w vy Ml6|8|8|8|8|8|8|8
& Syt ! M16 P15 6T |8 |8|8|8|8|s|8
78 HEU b MLG x 40 P15 8T |72(72|80|72|80
79 1 005-0041 | | ST v 4 M16|72]72|80|72{80
80 | Fw b : ' M16 P15 6T|72|72|80}72! 80
78 o b M16x35 P15 8T 72|80
79 | 005-0040 || SV v ¥ e M186 72|80
80 Fu b M16 P15 6T 72|80
@ > =
FRMAIKBIS0C, 160C, IT0CHABRTT 6 0 o
C 70 292-0005 | a2 —v w¥s 1 29203001000
278-0006 - 1 27803001000
279-0006 P 1 27903001000
71 46742 |F&Y AL S2510L|15(|17|17 00052510120
72 46741 | +2Y AR  S2510R|15(17|17 00058251 0R20
75 b M14x50 P15 8T| 8|8 8
76 005—0031( STy ¥ Mi4 | 8| 8| 8

—175—


Hattori
テキストボックス


170 - 180 - 200

180F - 200F
K 180H - 200H
150C - 1680C « 170C
2 F U EEBE 4/4
| &AL Qty/unit
%ﬂ EH&#% EBFII:JI:I:—F gﬁ Fﬁl % — — — ﬁi’]‘ﬁ*ﬁﬁ‘ﬁm
RANK |REFNe. | CODEm, PART NAME DESCRIPTION | & | S | 3 PRICE
olalo
77 \ﬂ‘-yi‘ Ml4 P15 6T| 8|8 |8 B
iR
78 H b M14x35 P15 8T|52(60|60 fr
%
79 | 005-0030([STw¥y M14 | 52|60 |60 g
BD F o b M13 P15 6T|52|60|60 R

— 176 —




170 - 180 - 200
~180F - 200F

K B 180H - 200H
150C - 160C - 170C

7 — AL

3

L ey e

‘| -a3

W)
N

AR

=178 —


Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
34


170 - 160 - 200

180F - 200F
K 180H - 200H
150C - 160C - 170C
3 TL—LE 1/3 \
SHE%  Qtyunit

AR | BHES| WHEO—F |8 & B ] mlelglsin|s|e BT EAR i %
RANK | REFNo, CODENo, PART NAME DESCRIPTION [ < | @ : % E E PRICE
C | 1 |288-0150| by7ext 1111|111 23804010011
C ! 2 |[238-0074|=a&bz7— 1111 |t{1]|1 23804012010
B | 3 [194-0063( by 7 Yoy 1111|111 19404028000
B | 4 |164-0064{REY 11l |1l1

5 |901-0326{Ka b M16x120 P20 |1 |1 |1 |11 ]1]1

6 |921-0016|S7y vy Mi6 111|111 |1t

7 |929-0029 | U+ v b M16 P20 |t |t 1|t |1|1]1

8 |901-0322 | &b M16x100 P20 |1 [1 |1 |1 |1 |11

9 |921-0016|STwvy Mi16 |1 |11 ]1]1]1i1

10 |929-0029 | UF» b M16 P20 |1 [t |1 |1 |1 |11

11 |801-0312 | #a b M16x50 P2o|2 |2 |2 |2 |2|2]2

12 | 921-0016| STy &u Mi6 |2 |2 |2 |2|2]2]¢2

13 |914-0029 | UF o b M16 P20 |2 |2 |2 |2 |2 2|2
B | 14 [111-0005 | Ew5rEV1 2|22 |2]2]2|2 11104004010
B | 15 [111-0010| by FEv2 @ @ le e @] 11104016010

16 |962-0002 [S7yvs : rle2lelzlz|2|2]|2

17 |927-0002 |+ v b SAET |2 |2(2|2|2]|2]2
B | 18 [249-0055 | Hif ity b 2 272 |2|2|2]|¢ 24904013020

19 |932-0628 170')”“;? gex2s|2|z{2|2|2|2]|2
C | 20 [249-0056|=27FY) v 2 2)2|lz2|2]|2]2 24904014010
C | 21 |238-00738| kv FE—bs 23804011000
¢ | 22 |200-0046 | vorvoa 20004052010

23 |901-0712 | #ta b M14%x50 P15 |4 |4 |4 |4 |4a]|4]|4

24 [921-0014 ST v e 'M14 4 |4 | 4|4 |a]4]|4

25 |914-0516 | # v b Ml14 P15| 4 |4 |4 |44 |44

26 |901-1751 | ®u b  M12X30 P15 8T|4 |4 4|4 |4 |44

27 | 921-0012 | ST v ¥4 Mi2 |4 [ 4|44 |a|4a]4

28 | 914-0014 | F+ v k Miz P15 6T |4 |4 |4 |4 |a 4|4
C | 29 |236-0007|v—nk7 oy 1 23604000141

237-0007 ” 1 1 1 23704000141
238-0067 " 1 1 1 23804000141

C | 30 [240-0065|x7Fmv7 42 2l2]2|2|2]2]z2 24904025021

31 |924-0022 | ¥4 % M22|8|8|8|8|8|8]s

—179—


Hattori
テキストボックス


170 - 180 - 200

180F - 200F
K 180H - 200H
150C - 160C - 170C
3 TL—Aaf 23 ‘
So{E% Qtyunit
srin |RHMES|  HRI—F |8 & & slzlelsslgly AT & %
RANK |REFNe | CODEMo PART NAME ~ DESCRIPTION | S| S| S| S| S| S| S | PRICE
C | 32 |248-0018 | av7FLyravrry Vsl 21222 2|22 24804017000
C | 33 |249-0066| 2vFyiavaA) o2 221222722 24904026000
C | 34 |248-0020|my Fey bEY 4ala|ala]|ala]4 24804019010
C | 35 24920067 | avFLyvavmy ¥ a|lalala|a|aly 24904027011
C | 36 |249-0069|=Fmvy ey 2|2|2|2]2]|2|2 24904028000
37 |948-0010 | REY 10| 4| 4| 4|a|a|a]|4
C | 38 [161-0013|F—35—¥E¥ g10x35 [2)2|2]2|2|2]¢2 16104017000 |
39 [901-0207 | b M12x25 P176| 8|8 |8 |8 |8 |8 |8
40 |921-0012| ST ¥y Mi2| 8|8 |8 |8|8]|8|8
41 |901-0208 | Hw b M12x30 P175| 6 | 6| 6|6 |6 |6 |6
42 [921-0012|S7v ¥y M12| 6|6 |616|6|6]|6
43 | 914-0514 | F v b M12 P175]{6 | 6|6 |6| 6|6 |6
44 |901-0187 | EA b M10x25 P16| 2| 2|2 |2 2|2 2
45 |921-0010|S7 v ¥+ M10| 2| 22272 22
46 1914-0511| Fw b Mi0 P15| 2|2 |2|2|2|2 |2
C | 47 |238-0070| 44 F¥—w ¥ 2|2l22|2]2]|z2 23804008010
C | 48 |249-0061|=zFmyy—n¥L 1111111 24904019000
C | 49 |249-0062 | 27 E Y Y- KR SENEEEN RN 24904020000
50 |901-0157 | ®w b M10x25 P15| 4| 4| 4|4 |4a]4|4
51 |921-0010|SYy ¥+ M10| 4 | 4| 4| 4| 4|4]|4
52 | 914-0511|+ v b M10 P15 | 4|41 4|4|4]|a]4
B | 53 |141-0074| E¥YEY 5|5|5|5|5|5]s 14104029000,
54 |930-0034| 7 VEY #3x20 5|5 |5|5|6|5]5
55 [924-0012 ) ¥H & M12| 55| 5|5|5]|5]|5
B | 56 |360-0044| xFaveEr 5|5|5|5|5|5]5 36004003020
57 |901-0157 | b M10x25 P15|10|10|10|10|10]10]10
58 | 921-0010|S7 v ¥+ M10|10|10|/10{10|10110|10
59 |914-0511 |3 » b M10 P15 |10|10j10]10|10[10]10
C | 80 |236-0008| z7mv 1 23604009121
237-0008 P 1 1 1 23704009121
238-0071 p 1 i 1 23804009141
C | 61 |2389-0007| ToRFVvav=SurL 1]1l1]12 23904001010
C | 62 | 23940008 | z#RFVvavIF/EIR 1 23904002010

— 180 —



Hattori
テキストボックス


3 Zb—4aE 373

170 - 180 - 200

180F - 200F

180H - 200H
150C - 180C - 170C

K

| A{A Qy unit
L AMES BHmOA—F | & B elzliglzlislely ) TEELE 1 %
RANK |REFNo | CODENa PART NAME DESCRIPTION | © | S | S |2 | S| 2| = | PRICE
63 1901-0157 | Kb M10x 25 PL5 44|44
64 |921-0010| S7v ¥+ M10 4444
65 [914-0511| Fw b M10 P15 4444
o o =
TRBMHEEKBIS0C, 160C1ITOCHEATRTT o & a
C | 29 [292-0007 |¥—wFT oy v 1 29204000010
278-0007 ” 1 27804000010
279-0007 ” 1 27904000000
¢ | 60 [292-0008 | =7 v 1 29204009141
278~0009 ” 1 27804009121
236-0008 " 1 23604091111
B 66 |249-0055 | kA vty PEY 14111 24904013020
67 |932-0628 | RF ) vIEY #6x28 |11 ]1
C 68 | 249-0056 | 7Y v 111 24904014010
C 69 |258-0008 |R& ¥ ¥ 1111 25804062000
70 1901-0210 | #Fn b M12x40 P175 [ 6 |6 |6
71 [921-0012 [S7 v ¥ M12 6 6|6
72 |914-0514 M12 PL75 | 6 | 6|6

+ vk ‘-v'

— 181 —



Hattori
テキストボックス


4 FRANF—TE

KB 1s0c - 180C - 170C

—182—




KB 150c - 180G - 170G

4 RANE—UE 172 -
, LHEM Qry./unit
S | AHES| MRI-F (B & ® sl = REIBEE] %
RANK | REFNe. | CODENe PART NAME DESCRIPTION 8 g 8 PRICE
C | 1 |245-0036 | kfnr7—sry 1|11 24506015010
B | 2 |194-0064! Rev 111 19404029000
c | 3 1278~0012| kfn7—a 111 27806005000
B | 4 |245-0032| 2 L—re— 111 24506011000
5 |901-0157 | &b M10x25 P15|2 |2 |2
6 |921-0010| STy ¥+ M10| 2 | 212
7 | 924-0010 | ¥4 M10| 2|2 |2
B |935-0215 | A4 vy —n TC42559 |1 |1 |1
B | 9 |141-0092| &4 AT yva 2 2|2 14106007040
B | 10 [249-0077 | %A » 111 24906003000
11 |924-1017 | RFRA 7wy £3EXEE1X321 1 |1 |1
12 | 937-3024 |2t o Py v E24 |1 (11
13 7N A=y T PS1/8 |1 (11
B | 14 |249-0083 | HA sty 1111 24906010000
C | 15 |249-0082 | 72 2 H = 1111 24906009000
16 |045-0003 | FLv 7357 PTa/a| 1|11
17 |901-0105 | 4w b M8x16 P125| 4 |4 |4
18 | 963~0031 | ¥—n7y ¥4 M8 |4 |4}4
C | 19 |258-0015|#—UAviw 111 25818008000 |
20 |932-0835| 27 ) ¥/ ey #8x35|1 (1|1
21 | 21 |278-0013{ R4 AT 54 vb 111 27806012010 |
c | 22 |245-0084 | F2w v iy 111 24506018011
C | 23 |245-0035|Fsvkyxiy 111 24506014011
c | 24 |245-0087| > 1|11 24506016000
25 | 924-0016 | ¥4 & M16 |1 |1 |1
26 |948-0016 | R g16 |1 1|1
C | 27 |258-0015 | ¥—vnvin 111 25818008000
28 |932-0835 | 27 ¥y gex3s| 1111
c | 29 |278-0016| vy 734 o7 1111 27818005010
C | 30 [258-0014| vV Faveyiy 1111 25818007011
©C | 81 |258-0016|vUFavkyrzxy 111 25818009911
Cc | 32 [278-0015|v Y754y bex 111 27818003011
S C | 83 2780017 |V T u ¥ 1111 27818017000

— 183 —~



Hattori
テキストボックス


KB 1s0c - 180C - 170C

4§ FKRANTF—DEH 22
| oA Aty unit
Lk | REBS R A—-F [ & & sl e G GE ] 'ﬁ e
RANK | REFNo. | CODENa PART NAME DESCRIPTION g g 8 PRICE :
C 34 1258-0017 | £¥B 2122 258180100090
35 | 924-0016|¥HA M16 |2 | 2| 2
36 | 948-0016| R~ #16 (2 | 2 | 2
37 | 901-1208(Fw b M12x30 PL758T| 2 | 2| 2
38 1921-0012|S7 v« M12| 2| 2| 2
39 |914-0013(# b Ml2 PL75 6T| 2| 2| 2

- 184 —



Hattori
テキストボックス


1 2z=pK—HITaAvb

KU-KUH




1

az/—gAdafA b 11

KU-KUH

| BAEH Qtyunit
% | RuEs| MEI-F B & & BINEEE]
RANK | REFNo. CODENe. PART NAME DESCRIPTION o | alol o PRICE
= W - =
A 1|801—0001 |/ 92K SL4 | 4] 4| 4| 4 4
2| 801—0002 | 27 v  LLIXF127x204 | 4| 4| 4| 4| 4
3 | 801~0003 | ¥# 4 #8 | 4| 4| 4| 4| 4
4 | 801-0004 |7 Y #35%x20 | 4| 4| 4| 4] 4
A 5| 801—-0005 |/ v 7 €Y ASSY
6 | 801—0006 |3—2 A 2| 2] 2y 2|2 KUZ
801— 0006 " 1] 1] 1] 1|1 KUHZ#
801-0017 # (PTO1000 TpmA) 1 1] 111 KUH®
A 7| 801~0033 |7 mREY  #35x895 | 2 2| 2| 2,2
8 | B01—0007 |7 ) 2=y P 2| 2 2| 2] 2
9 | 801-0008 |2 b v 7Y ¥¥ 8| 8| 8| 8|8
A 10 | 801~0009 | 7 o X €Y Assy I3
11 | B0O1—-0010 { 3—2 B 1] 1§ 1] 11
12 | 801~0011 | 27 v&EY Z1ox75 | 1| 1) 1| 1] 1
13 | 801—0085 Ry # 7 ¥ 47 b 1
801—0036 ” 1
801—0037 ” 1
801—0012 ” 1
801—0038 ” 1
14 | 801—0040 {2 —2C 1
801—0041 | » 1
801—0042 ” 1
801—0013 | 1
801—0043 | ~ 1
15 | 801—0014 | =7 F 4 —hot—v F 1] 1| 1] 1|1
B 16 | 801—0015 | &—7 F .4 —Hs—V } 1] 1] 1] 1] 1
17 | 801—0016 | F = ¥ 2| 2| 2| 2! 2



Hattori
テキストボックス


1 RANE =D

KA-KB:-KGC-KUH

1 RANE—TE 172
| &5E% Oty unit
& | RAHES| SREI—-F(H & & R R s 2
RANK |REFNo. | CODENe, lPAFiT NAME DESCRIFTION PRICE
B 1 249-0079 | FA LT — 4 2 24906005032
B 2 249-0086| ") w7 2 24806013010
3 921-0010| ST w iy M1G | 2
4 | 914-0511| ¢ M10 P15 | 2
5 935-0215) F#A vr—n TC42559 | 2
R 6 141-0092 | A T w a2 4 1410500704.0
B | 7 |-249-00%7| £4n T n 24906003010
8 924=-1017T| A3 A+ vy #36%x51%32 | 2
9 937-3024 | A bw Y v E24 | 2
10 FYR=y PN PS1/8 | 2
C | 11 |249-0083| 4 oty v |2 24906010000
C 12 249-0082 | kA A sN— 2 24906009000
13 | 945-0003 | FLy75 7 PT3/4 | 2
14 901-0105¢ Aw b MB8x16 P125]| 8
15 | 966-0008| =7y vy M8 | 8

—12



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
単体での供給不可　2490094(6番1410092ブッシュ×2コ含む）にて供給

Hattori
線

Hattori
テキストボックス


KA-KB-KC-KU

1T RANGT—TER 2/2
AAEK Qty/unit
E% | REES %ﬁ:ﬁ::—i‘ B & & _ BT i
RANK |REFNo | CODENo. PART NAME DESCRIPTION PRICE
B | 16 |249-0084| 27 b—s¥—L 1
249-0085 " R 1
17 | 9801-0157| Hu b M10Xx25 P15 | 4
18 | 921-0010 vawf; M10 | 4
249-0074 | #4 A5 —DT 5oL - i
249-0075| &4 A4 =Y T » ¥R 1



Hattori
テキストボックス


K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ｼﾞｮｲﾝﾄ



